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Instrucciones:
» Dispone 2 horas para responder el examen. = No puede utilizar hojas adicionales.

= Debe apagar y guardar todo teléfono celular

v todo reproductor de msica. = En los problemas abiertos debe mostrar cla-

ramente su procedimiento de lo contrario no
= Puede utilizar calculadora no gréfica. obtendra puntos parciales.

PARTE I. Escoges (51 PUNTOS)
(3 puntos cada uno) En los siguientes ejercicios seleccione la alternativa correcta. Responder
en la siguiente tabla.

M) |2 1B) | @ |66 | @]®) |00 | a1 |12 | 13) | (14) | 15 | (16) | (17)

1. Las soluciones de la siguiente ecuacion |2z — 5| = 3 son:

Alz=8yxr=-3 C.x=4dyx=1
Brz=-1lyx=-4 D.x=-3yz=8
2. Dado que,

r—3 six<-—1
fla)=q2?—1 si —1<x<5

1 six>5H
entonces:
A f(-1)=—4y f(1) =0 C. f(-1) =1y f1) =1
B. f(-1)=—-4y f(1) =1 D. f(-=1)=1y f(1)=0

3. {Qué propiedad de los nimeros reales justifica la siguiente igualdad? (4zy)2z = 4x(2zy)

A. Conmutativa de la multiplicacion C. Asociativa de la multiplicacién

B. Inverso aditivo D. Asociativa de la suma

4. (En cuantos puntos la grafica de la funcién f(z) = 22* — 5z + 3 cruza al eje z?

A. 1 punto C. No cruza el eje x

B. 2 puntos D. Ninguna de las anteriores

5. El conjugado del niimero complejo 5 — 3i es:



10.

11.

12.

13.

14.

15.

A —5-3i C. 5—3i
B. 5+ 3i D. =3

. Reescriba |7z — 21] sin los simbolos de valor absoluto, si z < 3 :

A Tz —21 C. 21 —-Tx
B.x—-7 D. -3

El vértice de la pardbola f(x) = 2* — 6z + 2 es:

A. (3,-T) C. (-3,0)
B. (-7,3) D. (0,-3)
Si z — 1 es un factor del polinomio P(z), entonces:
A. z =1 esun cero de P(x) C. P(1)=1
B. El residuo de dividir P(z)/(z — 1) es dife-
rente de cero D. Ninguna de las anteriores
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Simplifique la expresion| ————— | donde x, y son niimeros positivos:
96x4y®
A. 4x?y? C. day
B. 2xy D. 2xy?
[ . . r+1
. Cudl es la inversa de la funcién f(z) = ?
x
r+1 r+1
B. f(e) =~ — D :
. xr) = — . — —
o flz)=xz+ .
En un cero de multiplicidad par, la grafica:
A. Cruza el eje x C. Cruza el eje y
B. Toca el eje x D. Ninguna de las anteriores
Siz=5+2iyw=1+1entonces w+ z es igual a:
A 6—1 C. 6+3i
B. 441 D. 4+ 3
., Cual de las siguientes expresiones es un polinomio?
A. f(z) = =53 + 3z +8 C. f(z) =5a"—3x—38
B. f(z) =2z —5zY3 + 8 D. f(x) =3z — 5x* +2
Indique el centro y el radio de la circunferencia 2 + (y — 4)? = 9.
A C(2,0)yr=3 C. C(0,4)yr=3

B. C(0,-2)yr=3 D. C(4,0)yr=

La pendiente de la recta perpendicular a y = 2z + 5 es:

A m=

B. m=

N = DN
—_



16. Sea g(z) = —2(z — 3)? + 5, una transformacién de f(z) = z2. Indique el grafico correspondiente a
9(x):

[}
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A. B. - C. D. )

17. El término lider del polinomio P(z) = tx(x — 1)*(6z — 5)(z + 2)* es:

A. 4 C. 22°

1
6T
B. %x‘l D. 3x5

PARTE II. Abiertos (49 PUNTOS)
Realice los siguientes ejercicios en el espacio provisto. Debe mostrar todo procedimiento
realizado para poder recibir la puntuacion completa.

1. (5 puntos) Halle la ecuacién de la recta paralela a y = —3x — 6 y que pasa por el punto (0, 3).

2. (8 puntos) Resuelva 222 + 6z > 8 y exprese la solucién en notacién de intervalo.



3. (6 puntos) Encuentre dos nimeros cuya suma es 50 y su producto es maximo.

4. (8 puntos) Encuentre todos los ceros (reales y complejos) de la funcién polinémica y factorice
completamente.
p(z) = 62° — 32* + 41 — 2



5. (12 puntos) Sea f(z) = (z — 2)(x — 1)*(z + 2)
i. (6 puntos) Realice un bosquejo de la gréfica de f(z).
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i. (2 puntos) Indique los ceros y su multiplicidad.

ii. (2 puntos) Identifique los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la gréfica de f(x).

iii. (2 puntos) {Cudntos maximos y minimos puede tener f(z)?.
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6. (10 puntos) Considere la funcion r(x)

i. (2 puntos) Halle la ecuacién de la asintota horizontal.

ii. (2 puntos) Halle la ecuacién de la asintota vertical.

iii. (1 puntos) Halle los interceptos con el eje x.

iv. (1 puntos) Halle el intercepto con el eje y.

v. (4 puntos) Use la informacién anterior para dibujar la gréfica de r(z). Dibuje las asintotas e
interceptos con los ejes.

[

W = Ut
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